AVATAR il ariani S

DESIGN Umberto Asnago

Anno di produzione: 2015

E’ la prima collezione di uffici disegnata da Umberto Asnago che vede la creazione di un prodotto elegante ma allo stesso tempo
funzionale, con una forte caratterizzazione del sostegno dei piani di lavoro. Si chiama Avatar: & un angolo dedicato alla comunita virtuale, al
luogo di aggregazione e di discussione .

Un gioco di assemblaggi per creare I'ufficio prediletto, tante le forme e poche le regole: la raffinatezza tipica dell’Azienda si affianca e si
mescola alle linee destrutturate che danno vita a una forma inusuale. Un gioco di simmetrie e asimmetrie che ben si integra con il resto del
progetto, ma soprattutto mantiene un perfetto bilanciamento fra il piano di lavoro e il terreno su cui poggia.

La creativita di Asnago eccelle nell’abile maestranza artigianale dell’Azienda che mette a disposizione materiali naturali e di qualita per
ricoprire le rifiniture dei diversi modelli: cuoio, pelle e legno di noce canaletto o ebano. Il carattere di versatilita emerge nella/e molteplici
configurazioni possibili sia per i piani di lavoro che per gli accessori, con possibilita di giocare con allunghi, cassettiere e ante. Avatar
valorizza gli spazi rendendo I'atmosfera calda e accogliente.

Caratteristiche tecniche:

I modello AVATAR é disponibile in moltissime varianti liberamente combinabili fra loro che di serie impiegano due materiali principali:

- Cuoio o pelle. Il cuoio o la pelle sono sempre applicati a pannelli di nobilitato nero di spessore variabile a seconda dell’utilizzo.

- Essenza di legno noce canaletto o tipo ebano. Le due essenze sono impiallacciate a pannelli di particelle di legno di spessore
variabile a seconda dell’utilizzo. E’ disponibile di serie anche I'impiallacciatura intarsiata a quadrotti per i piani delle scrivanie e
per le ante dei mobili. Il modello € disponibile a richiesta anche in una delle altre finiture di essenza in collezione.

| piani delle scrivanie e dei tavoli riunione sono costituiti da un subtop di 40 mm. in nobilitato nero con bordi arrotondati e rivestiti in cuoio
o pelle, e da un top di 20 mm. di spessore che puo’ essere rivestito in cuoio o pelle oppure impiallacciato; nel caso di top in essenza nella
parte centrale e presente un sottomano rivestito in cuoio o pelle.

Sotto ai subtop sono applicate delle barre raddrizzanti.

Le gambe sono costituite da due elementi simmetrici incollati fra di loro e realizzati in poliuretano rigido in un opportuno stampo ed in
seguito rivestite in cuoio o pelle. Eventualmente il buco decorativo delle stesse puo essere chiuso con due pannelli di particelle di legno
impiallacciati o rivestiti in cuoio o pelle. Alla base delle gambe e fissata una piastra d’acciaio verniciata nera con dimensioni diverse a
seconda che la gamba sia per la scrivania o per il tavolo riunione rettangolare.

| tavoli riunione tondi hanno una gamba in panello di particelle di legno sempre rivestita in cuoio o pelle ed una base in acciaio verniciato
nero.

Il pannello di cortesia é costituito da un pannello nobilitato di 20 mm. impiallacciato con una parte centrale rivestita in cuoio o pelle.

La gamba puo’ essere sostituita nella sua funzione di sostegno del piano da un mobile cassettiera o da un mobile allungo fissi su cui poggia
il subtop.

La cassettiera fissa € disponibile completamente rivestita in cuoio o pelle. | frontali della cassettiera cosi’ come I'anta lato ospiti (con
meccanismo di apertura push & pull) sono disponibili rivestiti in cuoio o pelle oppure impiallacciati. | bordi del basamento ed del top della
cassettiera sono sempre impiallacciati.

Il mobile allungo ha una struttura in pannello nobilitato nero con diversi spessori ed € usufruibile da entrambe i lati. Il piano superiore di
appoggio & sempre impiallacciato cosi’ come il bordo del basamento. Sia il lato interno che quello esterno sono completati con un pannello
di chiusura, disponibile rivestito in cuoio o pelle o impiallacciato, e da due vani; per i due vani esterni sono disponibili solo ante rivestite in
cuoio o pelle o impiallacciate (con sistema di apertura push & pull), mentre per i due vani interni dell’allungo sono disponibili sia ante che
cassetti e classificatori rivestiti in cuoio o pelle o impiallacciati.

Le maniglie sono realizzate con un massello di noce canaletto che viene incollato con spine cilindriche al pannello di particelle di legno che
costituisce I'anta o il cassetto. Queste maniglie sono disponibili in noce canaletto oppure verniciate nero opaco.
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Le strutture dei mobili bassi intermedi e alti sono realizzate in nobilitato nero con spessore fra 8 e 20 mm.; ad esse sono applicate delle
spalle di chiusura con spessore 4 cm in nobilitato nero rivestite sempre in cuoio o pelle. Il top € costituito da un pannello di 20 mm
impiallacciato. | cassetti, i classificatori e le ante di diversa misura sono disponibili rivestiti in cuoio o pelle oppure impiallacciati. La
scaffalatura a giorno dei mobili alti ha la struttura sempre impiallacciata con lo schienale rivestito in cuoio o pelle.

| tavolini sono costituiti da un piano di spessore 20 mm. rivestito in cuoio o pelle o impiallacciato; le gambe sono sempre rivestite in cuoio o
pelle.

Year of production: 2015

It is the first collection designed by Arch. Umberto Asnago which shows the creation of a product elegant and functional at the same time,
with a strong characterization of the support of the working tops. It is called Avatar: a corner dedicated to the virtual community, to the
place of meeting and discussion.

A game of assemblies to creating the favorite office, many shapes and few rules: the typical refinement of the Company supports and
mixes the deconstructed lines that gives life to an unusual shape. A game of symmetries and asymmetries that well integrates with the rest
of the project, but especially maintains a perfect balance between the working top and the floor on which it stands.

The creativity of Asnago excels in the craftsmanship of the Company that provides natural materials and of high quality to cover the
finishes of the different models: saddle leather, leather and black walnut wood or ebony wood. The versatility character comes out in the
several possible combinations for the working tops as well for the accessories, with the possibility to play with lateral extension, pedestals,
doors. Avatar enhances the spaces making the atmosphere warm and welcoming.

Specifications:

AVATAR is available in several combinations that use two kind of materials:

- Saddle leather or leather. The saddle leather and leather are always applied to black melamine coated panels, of various
thickness, in accordance with the use.

- Black walnut wood or similar ebony wood. These two woods are veneered to particleboard panels, of variable thickness, in
accordance with the use. It is also available the inlay veneer with square opposite shape for the top of desk and for the doors. On
request, the model is also available in any other wood finishing of the collection.

The tops of the desks and the conference tables are composed by a black melamine coated panel subtop with thickness of 40 mm. with
rounded edges covered in saddle leather or leather, and by a subtop with thickness of 20 mm. that can be covered in saddle leather or
leather or veneered; in case of veneered top there is a central inlay covered in saddle leather or leather.

Under the subtops there are reinforcement steel bars.

The legs are composed by two symmetric pieces glued one to the other, made of rigid polyurethane cold formed in mould and after
covered in saddle leather or leather. Eventually the decorative hole in the middle of the leg can be closed with two particleboard panels
covered in saddle leather or leather or veneered. At the base of the leg is fixed a metal sheet black painted with different dimension
according to the desk or to the conference table.

The round conference table has a central leg made in particle board panel covered in saddle leather or in leather with a round black
varnished metal sheet

The modesty panel is produced with a particleboard panel 20 mm thickness veneered with a central inlay covered in saddle leather or
leather.

The leg, in its function of supporting the top, can be replaced with a pedestal cabinet or with a return sideboard cabinet which leans on the
subtop.

The fixed pedestal is available completely covered in saddle leather or leather. The fronts of the pedestal as well as the hidden door of the
visitor’s side (with opening system push & pull) are available veneered or covered in saddle leather or leather. The edges of the top and of
the base of the fixed pedestal are always veneered.

The return sideboard cabinet has a frame in black melamine coated panels of different thicknesses and can be accessed from both sides.
The top is always veneered as well as the edges of the base.

Both the internal as well as the external sides are completed with a closing panel - available covered in saddle leather, leather or veneered
— and with two units; for the two external units are available just doors covered in saddle leather , leather or veneered (with the push &
pull opening system) while for the two internal units are available also drawers and files covered in saddle leather, in leather or veneered.
The handles are made with an inlay of solid black walnut wood glued with cylindrical dowels to the particleboard panel that compose the
door or the drawer. These handles are available in black walnut wood or black matt varnished.

The frames of the low, middle and high cabinets are made in black melamine coated panels with thickness between 8 and 20mm. The side
panels are fixed to frames and have a thickness of 4 cm in black coated panels covered in saddle leather or leather. The top is made of a
panel 20 mm thickness veneered. The drawers and file drawers and the doors are available covered in saddle leather, leather or veneered.
The open cabinet frame is always veneered with the back panel covered in saddle leather or leather.

The low tables are made with a panel of 20 mm thickness veneered or covered in saddle leather or leather while the legs are always
covered in saddle leather or leather.

Année de production: 2015

Est la premiére collection de meubles de bureau dessinée par Umberto Asnago qui voit la création d’un produit élégant, mais en méme
temps fonctionnel, caractérisé par les éléments qui soutiennent les plans de travail. Son nom est Avatar: un lieu dédié a la communauté
virtuelle un point d’agrégation et de discussion.

Un jeu d’ensemble pour créer le bureau préféré, avec nombreuses formes et quelques regles: le raffinement typique de I’entreprise uni a
des lignes déstructurées qui créent une forme inhabituelle. Un jeu de symétries et asymétries qui bien s’intégre avec le reste du projet,
mais qui maintient aussi un équilibre parfait entre le plan de travail et le sol.
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La créativité de Asnago est supportée par la maitrise artisanale de I'entreprise qui fournit des matériaux naturels et de qualité pour couvrir
les finitions des différents modéles: cuir et bois de noyer d’Amérique ou ébéne. La polyvalence est visible dans les multiples configurations
possibles pour les plans de travail et pour les accessoires, avec la possibilité de jouer avec les extensions, les tiroirs et les portes. Avatar
améliore les espaces rendant I'atmosphere chaleureuse et accueillante.

Caractéristiques techniques:

Le modéle AVATAR est disponible en plusieurs variantes qui peuvent facilement étre combinées les unes avec les autres et qui utilisent
deux matériaux principaux:

- Cuir épais ou cuir souple toujours fixé sur des panneaux de mélaminé noir qui ont une épaisseur différente suivant I'utilisation.

- Placage de noyer d’Amérique ou type ébéne. Les deux bois sont plaqués sur des panneaux de particules de bois avec une
épaisseur différente suivant I'utilisation. Un placage marqueté a carrés est disponible pour les plans de travail et pour les portes
des meubles. Ce modele est disponible aussi, sur demande, avec les autres finitions de bois en collection.

Les plans des bureaux et des tables de réunion sont composés d’un plateau inférieur de 40 mm d’épaisseur, en mélaminé noir, avec chants
arrondis et recouverts de cuir souple ou cuir épais, et d'un top de 20 mm en placage de bois ou recouvert de cuir. Un sous-main en cuir est
prévu sur la partie centrale du top en bois.

Sous le plateau inférieur il y a des entretoises en renfort.

Les pieds sont constitués par deux éléments symétriques collées ensemble, réalisés en polyuréthane rigide dans un moule et ensuite
recouverts en cuir épais ou en cuir souple. Le trou décoratif peut éventuellement étre fermée avec deux panneaux de particules de bois
plaqués ou revétus de cuir. Une plaque en acier teinté noir est fixée a la base des pieds; elle a une dimension différente pour les tables de
bureau et pour la table de réunion rectangulaire.

Les tables de conférence rondes ont un pied en panneau de particules de bois recouvert en cuir souple ou en cuir épais et une base en
acier teinté noir.

Le voile de fond est réalisé en mélaminé de 20 mm plaqué en bois et avec une partie centrale recouverte de cuir.

Le pied peut étre remplacé par un meuble a tiroirs fixe ou par une rallonge fixe, sur lesquels le top inférieur est appuyé.

Le bloc tiroirs fixe est disponible entierement recouvert de cuir. Les fagades du bloc tiroirs et la porte du meuble (avec mécanisme push &
pull) sont disponibles recouverts de cuir ou en placage de bois. Les bordures de la base et du top du bloc tiroirs sont en placage de bois.

Le meuble rallonge a une structure en mélaminé noir avec différentes épaisseurs et est utilisable sur deux cotés. Le top supérieur ainsi que
la bordure de la base sont toujours plaqué en bois. La partie intérieure et la partie extérieure ont un panneau de finition en placage de bois
ou recouvert de cuir et deux compartiments. A 'extérieur on peut poser uniquement des portes recouvertes en cuir ou en placage de bois
(avec mécanisme push&pull); par contre, a I'intérieur, on peut poser des portes, des tiroirs ou des tiroirs classeur recouverts de cuir ou en
placage de bois.

Les poignées sont faites en noyer d’Amérique massif qui est collé avec des chevilles en bois au panneau de particules de bois qui compose
la porte ou le tiroir. Les poignées sont disponibles en noyer d’Amérique ou vernies noir mat.

Les structures des meubles sont réalisées en mélaminé noir avec épaisseur entre 8 et 20 mm. Des panneaux de finition de 4 cm d’épaisseur
(en mélaminé noir et recouverts de cuir) sont fixés sur les cotés. Le top est réalisé avec un panneau de 20 mm et plaqué de bois. Les tiroirs,
les tiroirs classeurs et les portes sont disponibles dans la version en placage de bois ou recouverts en cuir. Les meubles a claire voie hauts
ont toujours la structure en placage de bois et le dos recouvert de cuir.

Les meubles bas ont un top de 20 mm recouvert de cuir ou en placage de bois; les pieds sont toujours recouverts en cuir.

Afo de produccidén: 2015

Es la primera coleccidn de oficinas disefiada por Umberto Asnago que ve la creaciéon de un producto elegante pero la mismo tiempo
funcional, con una fuerte caracterizacidn de las superficies de trabajo. Se llama Avatar: es un rincén dedicado a la comunidad virtual, al
lugar de encuentro y debate.

Un juego de ensamblajes para crear la oficina predilecta, muchas formas y pocas reglas: el refinamiento tipico de la Empresa se une y se
mezcla con las lineas deconstruidas que dan vida a una forma inusual. Un juego de simetrias y asimetrias que se integra perfectamente con
el resto del proyecto pero que, sobre todo, mantiene un perfecto equilibrio entre la superficie de trabajo y el suelo sobre el cual se apoya.
La creatividad de Asnago sobresale en la habil maestria artesanal de la Empresa, que pone a disposicion materiales naturales y de calidad
para recubrir los acabados de los diversos modelos: cuero, piel y madera de nogal canaletto o de ébano. El caracter versatil emerge en las
multiples configuraciones posibles, tanto para las superficies de trabajo como para los accesorios, con posibilidad de jugar con
prolongaciones, cajoneras y puertas. Avatar aporta valor a los espacios creando una atmésfera calida y acogedora.

Caracteristicas técnicas:

El modelo AVATAR esta disponible en muchisimas variantes que pueden combinarse entre si con total libertad, y que utilizan dos
materiales principales de serie:

- Cuero o piel. El cuero o la piel se aplican siempre sobre los paneles de melamina negra con espesor variable segun el uso.

- Madera de nogal canaletto o tipo ébano. Los dos tipos de madera estan chapadas con paneles de particulas de madera de
espesor variable segun el uso. También esta disponible de serie el chapado taraceado con cuadrados para las superficies de los
escritorios y las puertas de los muebles. El modelo estd disponible bajo solicitud incluso en otros acabados de madera de la
coleccidn.

Los sobres de los escritorios y de las mesas de reunion esta formados por un tablero inferior de 40 mm en melamina negra con cantos
redondeados y tapizados en cuero o piel, y por un tablero superior de 20 mm de espesor que puede ser tapizado en cuero o piel o
chapado; si el sobre es de madera, en la parte central tiene un vade forrado en cuero o piel.

Bajo los tableros inferiores han sido aplicadas unas barras de refuerzo.

Las patas estan formadas por dos elementos simétricos pegados entre si y realizadas en poliuretano rigido con un adecuado moldeo y
luego tapizadas en cuero o piel. Eventualmente el orificio decorativo de las mismas puede ser cerrado con dos paneles de particulas de
madera chapadas o tapizadas en cuero o piel. En la base de las patas ha sido fijada una placa de acero pintada en negro de tamafio
diferente segun si la pata es para un escritorio o para una mesa de reunion rectangular.
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Las mesas de reunion redondas tienen una pata en panel de particulas de madera también tapizada en cuero o piel y una base de acero
pintado en negro.

El panel de cortesia estd formado por un panel de melamina de 20 mm chapado con una parte central tapizada en cuero o piel.

La pata puede ser sustituida en su funcién de soporte del tablero por un mueble cajonera o por un mueble de prolongacidn fijos sobre los
cuales se apoya el tablero inferior.

La cajonera fija estd disponible completamente tapizada en cuero o piel. Los frentes de la cajonera, asi como la puerta del lado de los
huéspedes (con mecanismo di apertura push & pull), estan disponibles tapizados en cuero o chapados. Los cantos de la base y del sobre de
la cajonera estan siempre chapados.

El mueble de prolongacidn tiene una estructura en panel de melamina negro con diversos grosores y puede utilizarse por ambos lados. La
superficie superior de apoyo esta siempre chapada igual que el canto de la base. Tanto la parte interior como exterior se completan con un
panel de cierre, disponible tapizado en cuero o piel o chapado, y con dos compartimentos; para los dos compartimentos externos estan
disponibles sélo puertas tapizadas en cuero o piel o chapadas (con sistema de apertura push & pull), mientras que para los dos
compartimentos internos de la prolongacidn estan disponibles tanto puertas como cajones y archivadores tapizados en cuero o piel o
chapados.

Los tiradores estan realizados con una pieza de madera maciza de nogal canaletto, que se pega con pasadores cilindricos al panel de
particulas de madera, que constituye la puerta o el cajén. Estos tiradores estan disponibles en nogal canaletto o pintados en negro mate.
Las estructuras de los muebles bajos intermedios y altos estan realizadas en melamina negra con un grosor entre los 8 y los 20 mm; a las
mismas se aplican los laterales de cierre de 4 cm de espesor en melamina negra tapizados siempre en cuero o piel. El sobre estd formado
por un panel de 20 mm chapado. Los cajones, los clasificadores y las puertas de diversas medidas estan disponibles tapizadas en cuero o
piel o chapados. La estanteria abierta de los muebles altos tiene una estructura siempre chapada con el panel trasero tapizado en cuero o
piel.

Las mesitas estan formadas por un sobre de 20 mm de espesor tapizado en cuero o piel o chapado; las patas estan siempre tapizadas en
cuero o piel.

lop npoussoacTea: 2015

3710 nepBasa KoAneKkuma ana opuca, paspabotaHHas YmbepTo AcHaro, KOTOPbIN CTaPaEeTCA CO34aTb 3/1eraHTHbIN, HO B TO Xe camoe Bpems
bYHKLMOHaNbHBIN NpegMmeT mebenu, BblAeNsatoWminica HeobbIKHOBEHHbIMM XapaKTEPUCTUKAMM NOALEPMKMBAIOWMX paboyne NoBepxHOCTU
aetanamu. Konnekuma HasbiBaeTcs ABaTtap: YronoK, NpeAHasHauYeHHbl 418 BUPTYaNbHOTO OBLLLEHUA, 3TO MECTO BCTPEY U AUCKYCCUIA.

Mrpa ¢ MOHTaXKoM Npw co3gaHnm ntobumoro opuca. Tak MHOro GOpM U NULb HECKONBKO NPaBUA: TUNUYHAA U3bICKAHHOCTb NPOAYKLMM
KOMMNaHUU COEOMHAETCA U MNEPEMELUNBAETCA C HECTPYKTYPUPOBAHHLIMM JIMHUAMM, KOTOpble MOPOXKAAT HeobbluHyto dopmy. Urpa
CUMMETPUIA U ACUMMETPUI XOPOLLO MHTErpuMpyeTca C OCTabHOM YacTbio NPOEKTa, HO MpeXAe BCero NoanepK1BaeT naeanbHbli 6anaHc
mexay pabouyeit NOBEPXHOCTLIO M MONOM, HAa KOTOPbLIM OHa onupaeTca. TBopYecTBo ACHaro noAg4epKMBaeTCA MacTepPCTBOM peMec/eHHUKOB
KOMNaHMKU, KOTOpasa MNpenoCcTaB/ifseT B PACMOPANKEHWE TONbKO HaTypasibHble W KayeCTBEHHble MaTepuanbl AAA OTAENKM Pa3NNYHbIX
MoAeNel: WOPHO-CEAENbHAA U MATKAn KOXKa, YEPHDbI Opex Uau 36eHoBOe AepeBo. YHUBEPCA/bHbLIN XapaKTep BO3HMKAET B BO3MOXKHOCTU
CO34aBaTb MHOFOYMCAEHHbIE KOHOUIYPaLMM KaK AN CTOMEWHNL, Tak U GYyPHUTYPbI, YANUHATL paboyyro NOBEpPXHOCTb WK YBEANUYUBaTb
KO/IMYECTBO AWMKOB M CTBOPOK. Avatar paclumpaeT NPOCTPaHCTBO, CO34aBas TEMNYIO U APYIKECTBEHHYIO aTMocdepy.

TexHUYecKue XxapakmepucmukKu:

Mogenb AVATAR pocTynHa B pa3/iMyHbIX BapuaHTax, KOTOpble 1EFKO KOMBUHMPYLOTCA MeXay co60i. O6bIYHO NPUMEHAIOTCA ABA OCHOBHbIX
maTtepuana:

= LLOPHO-CeaeNbHaa UAU MATKaAA KOXKa. LIJopHo-ce,u,eanaﬂ N MArKaa KOXa Bcerga UCnosb3yeTca C YepHbiMU O6ﬂaF0pO)KeHHbIMl4
MeNaMUHOBbIMU NaHeNnAMmn pa3m4qui/'1 TONWWHDbI B 3aBUCUMOCTU OT NPUMEHEHMUA.

- MaccuB YepHoro opexa uan 36eHOBOro Aepesa. [lBa MaccuBa MCNONL3YIOTCA B KayecTBe WMNOHa Ha naHenax u3 ACTM pasnnyHom
TONWMHBI, B 33aBUCMMOCTM OT HasHA4YeHWA. UMEIoTCA TaKKe MOAeNN, WHKPYCTUPOBaHHble HeboNblMMM KBagpaTamu Ans
CTONELHUL, NMUCbMEHHDBIX CTOIOB U A1A CTBOPOK Mebenu. Mogenb AOCTYNHa Ha 3aka3 TaKXKe € APYrMMU UMEKWUMUCA B
KONNEKLUMM OTAENKAMM U3 MmaccKBa.

CToNewWwHnLbl NTMCbMEHHbIX CTO/I0B M CTON0B A1 COBELLaHUI COCTOAT U3 ABYX NOBEPXHOCTEN: HUMKHEW NOBEPXHOCTM TONLWMHOM 40 Mm K3
yepHO 061aropoXKeHHOM MeNaMUHOBOM MaHe M C 3aKPYr/IeHHbIMUW KPasiMu 1 06LLIMTON LOPHO-CeAeIbHOM NN MATKOM KOXKEN, N BEpXHEN
NMOBEPXHOCTM TONLLMHOM 20 MM, KOTOPas MOXKeT ObITb OBLWIMTA LOPHO-CeAEeNbHON NN MATKOM KOXeN, AN LWNOHWPOBaHa. B cayyae ecam
CTO/IeLUHULA BbINOSHEHA U3 MAacCMBa, TOTAA B LEHTPAIbHOM YacTu ycTaHOBNEH BloBap, 06WNTbIN WOPHO-CeAeNbHOM NN MATKOMN KOXKEN.
MoA HUKHMMKM NOBEPXHOCTAMM YCTAaHOB/IEHbI PACNPAMAAIOLME LUTAHIU.

HOKM COCTOAT U3 ABYX CUMMETPUYHbIX 3/1EMEHTOB, CKIEEHHbIX MeXAy COBOW M BbIMONHEHHbIX U3 XECTKOro NoanypeTaHa B npecc-popme
M 3aTem OBLWMUTbIX WOPHO-CEAENbHON MU MATKOW Koxel. MNpu HeobxoauMmMocTn AeKopaTUBHOE OTBEPCTME MOXKET ObiTb 3aKpbITO ABYMA
WNOHMPOBAHHbIMKU NaHensmu ACTM nam obWUTO WOPHO-CeAEeNbHOM NN MATKON KOXKel KoXel. B OCHOBAHWUM HOXEK KPenutca YepHas
CTaNbHaA NAacTMHA Pa3/INYHbBIX Pa3MepoB B 3aBUCMMOCTM OT pasmepa HOXKM, KaK 41 NMUCbMEHHOro CTo/a, Tak U AN NPAMOYrOAbHOTo
CTONa ANA COBELAHNN.

Kpyrabie cTonbl AN coBelaHnii umetoT HoXKKy 13 [CTM, Bceraa o6wnTyIo LWOPHO-CeAebHOM NN MATKOMN KOXKEN, U OKpaLleHHOe B YepHbI
LBET CTa/IbHOE OCHOBAHMe.

Jlnuesan CTOPOHA BbiNosHeHa M3 20 MM 06,1aropoXKeHHOM NaHeNu, WNOHUPOBAHHOM B LLeHTPasIbHOW Y4acTH, 06LUIMTON WOPHO-CeaebHOM
WUN MATKOW KOXKEN.

Ho’KKa MOXKeT 6bITb 3aMeHeHa, ¢ y4eTom ee GYHKLMU NOALEPHKKM NMOBEPXHOCTU, TYMBOW C AMKaMK UK YOAMHEHHOU Tymboi,
3aKpenaeHHbIMWU B TOM MECTE, FT4e OHM COMPUKACAIOTCA C HUKHEN YeCTbIo CTONELLHULbI.

3akpensiieHHasa Tymba C ALLMKamMM AO0CTYNHa NOMHOCTbIO OBLWMTaA WOPHO-CeAeIbHON UAN MATKOW Koel. NepeaHne CTOPOHbI TyMbbl TaK
K€, Kak BOKOBaA BHYTPEHHASA CTBOPKA (C HAaXKMMHO-BbITAXKHbIM MEXaHWM3MOM OTKPbIBaHWA), AOCTYMHbI O6LWNTbIE WOPHO-CEAENbHOW AN
MATKOW KOXKeln MK WNoHWpoBaHble. Kpas 0OCHOBaHWMA M CTONELWHMLbI TYMObl Bceraa LWNoHWPOBaHbI.

VIA S. ANTONIO, 102 — 22066 MARIANO COMENSE — (COMO) -ITALY | T +39 031746204 | F +39 031749060 | www.i4mariani.com Copyright © i4 Mariani SpA - All rights reserved



AVATAR aiMariani S

YanuHsatowan Tymba BbINOAHEHA M3 YEePHOW 061aropoXKeHHON MeNaMmmnHOBOM NaHeNN PasNIMYHON TONLLMHbI U MOXKET BbITb MCNO/Ib30BaHA
¢ obeunx CTopoH. BepxHaa NoBepxHOCTb Bceraa LUINOHMPOBAHA TaKXKe, KaK U Kpal OCHOBaHMUA. YTO BHYTPEHHAA, UYTO BHELIHAA CTOPOHbI
YKOMMNIEKTOBAHbI MaHe/Ibio 3aKPbITUA, KOTOpasa MOXKeT bbiTb 06WKTa LWOPHO-CeAeNbHON UAN MATKOM KOXKEW AW WNOHUMPOBaHa, U UMETb
[Ba OTCeKa; fBa BHELWHMUX OTCEKa MMEIT CTBOPKM, TONbKO OOLIUTbIE LIOPHO-CEAENIbHON UM MATKOW KOMKEW WAM LUNOHMPOBAHHbIE (C
HaXMMHO-BbITAXHbIM MEXaHU3MOM OTKpbIBaHMA). B TO ke camoe Bpema AB8a BHYTPEHHWUX OTceKa yanuHAWEN Tymbbl NpeanaraloTca Kak
CO CTBOPKAMM, TaK U1 C ALMKAMM U KapTOTEYHbIMU LWKapamMm, 06LLNTbIE LWOPHO-CeAEeIbHOM NN MATKON KOXKEN NN WNOHUPOBAHHbIE.
Py4yKku BbINONHEHbI M3 MaccMBa YEPHOro Opexa, KOTOPbIM HaKAeeH UMAMHAPUYECKUMU WTudTamu K naHenn ACTM, obpasytolein cTBOpKyY
WAW ALWLMK. PyYKK NpepnaratoTca U3 YepHOro opexa ManM OKpalleHHble B YepHbIM MaTOBbIV LBET.

KapKac HU3KUKX, CpefHMX U BbICOKMX LIKAPUMKOB BbINOJHEH U3 YePHON METAMUHOBOW 061aropoXKeHHOM NaHenn ToaWwmHom 8-20 mm; K
Hemy KpenaTtca 60KOBUHbI TONLWMHON 4 CM U3 YepHOI 061aropoXKeHHON NaHen, Bceraa obwnTbie LWOPHO-CeAeNbHON UAN MATKOW KOMKEN .
CTonewHunua BbinosiHeHa 13 20 MM LNOHUPOBAHHOM NaHenn. AWMKKM, KapToTeuHble WKadbl M CTBOPKM Pa3HbIX pasmepoB NpeacTaBaeHbl
06lWNTbIe LOPHO-CeAEeNbHON NN MATKOWM KOXKEN, AN LNOHUPOBAHHbIMU. OTKPbITbIe CTeNAXKM BbICOKMX LWKAdOB BCeraa LWNOHUPOBaHbI,
06WKWTbI C334M LWWOPHO-CEAENTBHOM UAN MATKOW KOXKEN.

CTONMKN UMEIOT CTONELHMLY TONLWMHOMK 20 MM, O6LINTLI LWOPHO-CEAENBHOM UM MATKOM KOXEW UM MOTYT BbiTb MOKPbLITbI LWNOHOM.
HoKKu Bcerga obwnTbl LIOPHO-CeAeNbHON UM MATKOM KOXKe.
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SCRIVANIE / DESKS

D1GO0ES

D1600CU
; 6cm ., Bom
238" 238"
120 em 120 em
47 174" 47 144"
220 em 220 em
86 58" 86 58"
=314 {eiN] DIEMES
. , Beocm ., Bem
238" 238"
120 cm 120 cm
47 144" 47 174"
240 cm 240 cm
94 1727 94 1/2"
D1602Cy D1602ES
. . Bom Gom
238" 238
120 cm 120 cm
47 174" 47 174"
265 cm 265 cm
104 3/8° 104 287
DH604CU D1B0ECU DIGOGES
68 cm
/ 26 34"

—] 335cm
— 13 147

82 em
32 14"

TAVOLI RIUNIONE / CONFERENCE TABLES

D1603CU D1B0IES
Bcm
238"
120 cm
47 1447
300 cm 300 cm
118 1/8" 118 1787
DHESTCU DIGSTES
76 cm 76 cm
L 29 778" 29 78"
130 em 130 em
51 1/8" 51 1/8"
130 cm 130 em
51 1/8” 51 1/8"

Bem
238"

120 cm
47 144"

D1E50CU
&cm
238"
120 em
47 174
220 cm
86 58"
D1651CU
. Gom
23/8"
| 120 cm
47 1447
240 cm
G4 1/2"
D1652CY
6 cm
238"
120 cm
47 144"
265 cm
104 3/8"
D1605CU
69 cm
27 1/8"
~ 66,5 cm
26 1/8"
99 cm
397
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CASSETTIERE / PEDESTALS

M1807CU M1808CU M1808ES
68 cm = 61cm === G1cm
26 34" = =
' ' 51,6 cm 51,6 cm
20 38" 20 38"
110cm
43 14"
60,5 cm
23 7/8"

MOBILI ALLUNGHI

M1611CU

228,5cm
q0"

M1812CU

61.cm
24*

54,5 cm
21 1727

68 cm
26 347

60 cm
23 587

M1B12ES

54,5 cm
21 /2"

/ RETURN CABINETS

M1615CU

61cm
24"

109,7 em
43 1/4"

M1813CU

61cm = 61 cm
24" = 24"

54,5 cm
21 1/2*

MIBOSCU

== G1cm
24"

516cm

20 38"

MI1B15ES

61 cm
24"

109,7 em
43 14"

MI1G13ES

== 61lem
| = 24"

54,5 cm
21 1/27

PANNELLI DI CORTESIA / MODESTY PANELS

DIGS4ES

64,2 cm
25 1/4"

2em
88,5 cm Ee
3478

D1655E5

D1656ES
64,2 cm 64,2 cm
25 1/4* 25 1/4"
2em 2em
108,5 em 34" 1335em 34
52 1/2"

42 34"

ESTENSIONI FRONTALI / FRONT EXTENSIONS

D1653CU
74 cm
20 1/8°
100 cm
39 38
100 cm
39 38"

TAVOLINI

D1659CU
40.5 cm
16
60 cm
23 58
B0 em
23 587

D1653ES
74 cm
29 1/8°
100 cm
39 ve*
100 cm
39 38"

/ LOW TABLES

D1659ES

80 em
23 58"

DABBOCL
40.5 cm 40,5 cm
167 16"
60 cm 60 cm
23 58" 23 587
120 em
47 14"

D1BEOES
40.5cm
167
60 cm
23 58
120 em
47 104"

M1BOSES

= &lcm
24"

516cm

20 38*

M1816CU

61 cm
24"

109.4 cm
43 1/8°

M1B14CU

=== B1cm
24"

54,5 cm

21 1/2°
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M1810CU M1810ES

61.cm 61cm
24" 24"

51.6cm
20 3g”

51.6cm
20 38"

MI1G16ES
61 cm
29"

1084 cm
43 148"

MIB14ES

== 61cm
24"

54,5 cm
21 /2
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MOBILI / CABINETS

M1B1TCU

825 cm
32 12"

50 cm
19 587

172,5cm
&7 778"

M1630CU

188,5 cm
78 1/8"

50 cm

= 19 58"
118,5cm
46 58"

M1626CU

196,5 cm
77 /8"

50 cm
19 58"
64,5 cm
25 38"

MIB20CU
migzacy (El

76,5 cm
30 1/8"

54,5 cm
21 12"

M1BZZCU

| 76.5cm
30 1/8"

54,5 cm
2112

M1EZBCU

192,6 cm
75 7/8"

54,5 cm
21 12"

M1636CU
= 344 cm
13 1727
1074 em
42 144"

M1818CU

228,5cm
90"

MI631CU

228,5cm
a0

M1627CU

193 cm
76"

50 cm

19 58"
4.2cm
158"

M1G620ES
wmigzaes (Fl

76,5 cm
30 1/8"

54.5 cm
21 1/2°

M1622ES

(M|

| 76.5cm
30 1/8"

54,5 cm
2112

M162BES

- 1926cm
757/8"

54,5 cm
21 12"

MIGIGES
— 34.4cm
13 1/2%
1074 cm
42 14"

825 cm
az2 12"

50 cm
19 58"

198,5 cm
& 1/8"

50 cm
16 &/8°

M1819CU

284,5cm
12"

M1625CU

228,5cm
a0

M163IES
2em
4"

50cm
19 58"

118,5em
46 58"

M1632ES

76,5 cm
30 1/8"

54,5 cm
21 12"

M1623CU

76,5¢cm
30 1/8"

54.5cm
21 12"

M1628CU

1154 cm
45 38"

54.5¢cm
21 12"

&2,5cm
32 172

50 cm
19 58"

119.5cm
47"

50 cm
19 58*

M1634ES
2cm
34"

50 cm
19 58"

172,5 cm
&7 7/8"

Mi821CU

76,5 cm
30 178"

54.5 cm
21 172"

M1623IES

76,5 cm
30 1/8*

54.5cm
21 172"

M1629ES

1154 cm
45 38"

54.5cm
21 172"
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M1BISES
2cm
34"
50 cm
19 587
228,5cm
[0
M1621ES
76,5 cm
30178

54,5 cm
2112

frigorifero
fridge
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